

К неизведанным мирам

Автор: Овчарова Н.Б.

12.04.2024 10:47 - Обновлено 12.04.2024 11:42

Звездное небо всегда завораживает и манит своей красотой все поколения человечества. Много вопросов о космосе возникает и у ребят младшего дошкольного возраста. Поэтому День космонавтики стал прекрасным поводом поговорить о неизведанных мирах. Воспитанники младшей группы №5 «Цветик – семицветик» из беседы почерпнули знания о нашей планете Земля, рассмотрели её макет, узнали, что в космосе есть и другие планеты, но на них нет жизни. Ребята узнали о первых животных, покоривших холодный мир невесомости, и о первом космонавте – Ю.А. Гагарине. Дети с интересом рассматривали иллюстрации о космосе и играли в игру «Строим ракету», слушали стихотворение А. Хайта «По порядку все планеты...», просмотрели мультфильм «Планета Земля для самых маленьких».

